


БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА МІЖРЕГІОНАЛЬНА СЕКЦІЯ АСОЦІАЦІЇ ВЕТЕРАНІВ ВНУТРІШНІХ ВІЙСЬК та НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ» на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	КАПІТОН МИКОЛА ІВАНОВИЧ
2	Число, місяць, рік і місце народження	07. 10.1962 с. Чернігівка, Кустанайської області
3	Громадянство	Громадянин України
4	Посада, місце роботи	Голова ради Громадської Організації «Одеська міжрегіональна секція Асоціації ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України»
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Голова ради
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> - Саратовське ВВККУ (1979-1983рр.), офіцер мотострілецьких військ - <u>Наукового ступеня</u> – немає. <u>Трудова діяльність:</u> - військова служба (1979-2005 рр.); - заступник директора ТОВ охоронно - юридичне агентство «Каскад», м.Одеса; (2009-2013 рр.)
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	65059, Україна, м.Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 7. +38067-55-66-181; 063-85-23-600 8589k@ukr.net

19.09.2020 року

Делегований представник Громадської Організації
«Одеська міжрегіональна секція Асоціації ветеранів внутрішніх військ та
Національної гвардії України»  М.І.КАПІТОН





МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **КАПТОН МИКОЛА ІВАНОВИЧ**, є головою ради Громадської організації «Одеська міжрегіональна секція Асоціації ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України» (2010 р. - до теперішнього часу).

Спільно з членами ради організації активно займаюсь громадською та ветеранською діяльністю. У взаємодії з місцевими органами влади і управління, Організацією ветеранів Одеської області, Командуванням Південного територіального управління Національної гвардії України захищаю права членів ветеранської організації, інших соціально незахищених громадян. Роботу ради та особистісну завжди планую та є прибічником ефективної командної роботи однодумців. Маю професійні навички у сфері управління, кадровій та рекламній роботі, у сфері охорони.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація статутних задач нашої організації, інших ветеранських організацій, захист законних економічних, соціальних, професійних, творчих, вікових та інших прав та інтересів жителів Одеської області, особливо учасників бойових дій, ліквідаторів аварії на ЧАЕС, ветеранів праці та військової служби, осіб з обмеженими можливостями і потребами.

У складі громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні, на мою думку та думку ради нашої громадської організації, відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

19.09.2020 року

Делегований представник
Громадської Організації «Одеська міжрегіональна секція Асоціації ветеранів
внутрішніх військ та Національної гвардії України»



М.І. КАПТОН

ВІДОМОСТІ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства Громадської Організації «Одеська міжрегіональна секція Асоціації ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України»

Інформую про результати діяльності Громадської Організації «Одеська міжрегіональна секція Асоціації ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<ol style="list-style-type: none">1) Вшанування членів організації місцевими органами влади і управління з нагоди професійних та державних свят;2) Надання побутової, соціальної, допомоги та психологічної підтримки членам організації, в т.ч. учасникам бойових дій в АТО, ООС;3) Надання допомоги членам організації щодо активізації переходу до монетизованої форми отримання пільг;4) Підтримка комунікацій з командуванням Національної гвардії України, місцевими ветеранськими організаціями, громадськими організаціями силових структур Одеської області з метою вирішення пенсійних питань та консолідації спільних дій.
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	<ol style="list-style-type: none">1) Облаштування і благоустрій пам'ятних дошок, меморіалів, місць поховань загиблих ветеранів і військовослужбовців.2) Комплекс заходів щодо посилення захисту прав учасників бойових дій та сімей загиблих військовослужбовців.3) Сприяння правової обізнаності членів організації.4) Розповсюдження досвіду організації і проведення ветеранської роботи у військових ЗМІ.5) Вшанування учасників бойових дій на території інших держав, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, учасників 2 світової війни з нагоди пам'ятних дат. Друковані видання – сторінка у соціальній мережі Facebook.
3	Подання	

	<p>відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості</p>	<p>1) Надання рекомендацій Командуванню Південного ОТО Національної гвардії України щодо роботи з ветеранами - учасниками бойових дій та ліквідаторами аварії на ЧАЕС.</p> <p>2) Подання пропозицій Командуванню Національної гвардії України щодо покращення військово-шефської роботи та національно-патріотичного виховання військовослужбовців і молоді</p> <p>3) Інформування громадськості про роботу здійснюється через сайт Національної гвардії України, військові ЗМІ, соціальні мережі Facebook та Viber.</p>
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	За 6 місяців 2020 року організацією надана соціальна допомога членам організації на суму 6 400 (шість тисяч чотириста) гривень.
5	Тощо (за потребою)	Організація за результатами своєї роботи має декілька нагород від територіальних ветеранських організацій міста Одеси та Одеської області, інших організацій та установ.

19.09.2020 року

Голова ради Громадської Організації «Одеська міжрегіональна секція Асоціації ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України»

М.І. КАПТОН



ВІДОМОСТІ

про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА МІЖРЕГІОНАЛЬНА СЕКЦІЯ АСОЦІАЦІЇ ВЕТЕРАНІВ ВНУТРІШНІХ ВІЙСЬК ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1	Місцезнаходження	65059, Україна, м.Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 7.
2	Адреса електронної пошти	8589k@ukr.net
3	Номер контактного телефону	+38067-55-66-181
4	Інше (за потребою)	

19.09.2020 року

Голова ради Громадської Організації «Одеська міжрегіональна секція Асоціації ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України»

М.І. КАПІТОН

